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Às Dezenove    horas do dia 20 de Maio de 2019, realizou-se a
(15ª..) Décima Quinta Sessão Ordinária do ano de 2019, da
Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal  da Estância
Balneária de Mongaguá, sob a Presidência do Vereador  Carlos
Jacó Rocha o qual assume a Mesa dos Trabalhos e como manda
o Regimento Interno profere as palavras: SOB A PROTEÇÃO DE
“DEUS”, iniciamos os nossos trabalhos e abre a presente Sessão
e  solicita  aos  Senhores  Secretários,   1º.  Secretário  Sr. Alex
Marcelo  dos  Santos,  e   2º.  Secretário   Sr.  Luciano  Lara
Vieira , para que os mesmos assumam a Mesa dos Trabalhos
nas respectivas cadeiras,  a seguir o Senhor Presidente da Casa
solicita aos  Senhores Vereadores que registrem a sua presença
na  sessão.  PRESENTES: ALEX  MARCELO  DOS  SANTOS,
ANTONIO  EDUARDO DOS SANTOS,  AURIVALDO JOSÉ DOS
SANTOS,  CARLOS  JACÓ  ROCHA,  CARLOS  SILVA  SANTOS
NETO,  CLAUDIO  ARENA,  DANIEL  SOARES  DA  SILVA,
GUILHERME  D’ÁVILA  PRÓCIDA,  JOSÉ  PEDRO  FACCINA,
LUCIANO  LARA  VIEIRA,  LUIZ  BERBIZ  DE  OLIVEIRA,
RODRIGO  CARDOSO  BIAGIONI,  SERGIO  SILVESTRE
RODRIGUES.  Desta forma, havendo quórum legal para o início
dos  trabalhos,  o  Senhor  Presidente  DECLARA  ABERTA  A
PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA.   Neste  momento  o  Senhor
Presidente solicita ao Senhor Primeiro Secretário faça a leitura
da Ata da Décima Quarta Sessão Ordinária realizada em 13 de
Maio de 2019, e o mesmo solicita a dispensa da leitura da Ata,
sendo aprovada a dispensa da leitura da Ata pelos Vereadores
presentes,  na  sequência  o  Senhor  Presidente  informa  que  a
referida  Ata  está  em  votação  e,  quem  estiver  de  acordo  que
permaneça como se encontra, sendo aprovada pelos Vereadores
presentes  na  sessão.    Neste momento  o  Senhor  Presidente
informa que as indicações 888 a 946, serão encaminhadas ao
Poder Executivo. Informa ainda que se encontram na Casa os
Projetos de Lei 059, 060, 061 e 062/2019 de autoria do Poder
Executivo serão encaminhados para Ordem do Dia da Presente
Sessão  por  apresentarem  requerimento  de  Urgência.   Neste
momento    Senhor  Presidente  solicita  ao  Senhor  Primeiro
Secretário  que  faça  a  chamada dos  Senhores  para  leitura  de
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suas  matérias  na  tribuna.  REQUERIMENTO  069/2019 de
autoria  do  Vereador  Alex  Marcelo  dos  Santos.  Colocado  em
discussão e votação, fez o uso da palavra o autor da propositura,
colocado  novamente  em  discussão  e  votação,  o  mesmo  foi
APROVADO pela maioria dos presentes, conforme demonstrado
no painel eletrônico.  REQUERIMENTO 066/2019 de autoria do
Vereador Carlos Jacó Rocha. Colocado em discussão e votação,
fez o uso da palavra o autor da propositura, colocado novamente
em  discussão  e  votação,  o  mesmo  foi  APROVADO por
unanimidade,  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.
REQUERIMENTO  067/2019 de  autoria  do  Vereador  Carlos
Jacó Rocha.  Colocado em discussão e  votação,  fez  o  uso da
palavra o autor da propositura e os Vereadores: Alex Marcelo dos
Santos  e  Guilherme  D´Ávila  Prócida,  colocado  novamente  em
discussão e votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade,
conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.  Neste  momento
usando  da  Palavra  conforme  inscrição  no  painel  eletrônico  o
Vereador ALEX MARCELO DOS SANTOS:-  “Mais uma vez, boa noite a
todos, eu vou utilizar o tempo da tribuna livre que eu gostaria de somente
finalizar naquela hora, mas como não foi permitido, então eu fiz a inscrição
aqui na tribuna livre, pra poder finalizar a minha fala. Eu estava falando
ali, complementando a questão que o Vereador Cafema levantou em relação
a pediatria  na Upa de Agenor  de Campos,  revisando:  na  terça-feira  eu
estive lá na Maternidade às vinte e três horas, juntamente com o Vitor, o
Vitor da Página S.O.S, estivemos lá, conversamos com todas as pessoas,
uma por uma, que estava aguardando atendimento, o Vitor é testemunha,
acompanhou  é,  pra  levantar  informações.  A  gente  perguntou há quanto
tempo as pessoas estavam ali, aguardando o atendimento pediátrico, há dá
onde elas eram, então eu posso atestar o que foi falado aqui, realmente a
maioria  das pessoas eram de Itanhaém e,  o  sistema único  de saúde é
assim, então o vereador, ele tem que defender a população, pra que o SUS
ofereça um atendimento adequado. Da mesma forma, como as pessoas de
outras cidades veem buscar atendimento no Pronto Socorro Pediátrico de
Mongaguá,  as  gestantes  de  Mongaguá estão  há  muitos  anos  buscando
atendimento para o parto nas cidades vizinhas. Então é aquela coisa que
uma mão lava a outra, a gente não pode reclamar de que outras pessoas
veem pra cá, porque a população de Mongaguá também depende e muito de
outros  municípios,  muito  em  função  da  incapacidade  administrativa  da
prefeitura municipal em resolver esses problemas que a população reclama
há anos, há anos a gente tem reclamado da maternidade fechada, há anos
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reclamando da falta de médicos, esses são problemas que precisam ser
resolvidos  de  uma vez  por  todas.  Quando nós  fomos  até  lá  o  hospital,
aproveitamos e conversamos também com o Médico de Plantão pra buscar
informação, principal ele como profissional da saúde, o que precisa ser feito
pra resolver o problema da demora no atendimento das crianças ali? O
atendimento pediátrico, o que precisa ser feito? Vamos pegar a opinião do
médico e, ele recomendou o seguinte: que seja fortalecido o atendimento
ambulatorial, porque ele falou que a grande maioria dos atendimentos que
estão sendo feitos no Pronto Socorro Pediátrico, não são atendimentos de
urgência  e  emergência,  mas  são  atendimentos  ambulatoriais,  a  pessoa
deveria passar no posto de saúde, então isso foi o que o próprio médico
passou pra nós, fortalecer o atendimento ambulatorial, porque uma criança,
muitos pais as vezes tem dúvida, não sabe como agir com  a criança doente
e,  acabam  levando  no  Pronto  Socorro,  mais  é  um  atendimento  de
ambulatório  e,  acaba  causando  a  fila  de  espera  no  Pronto  Socorro
Pediátrico, então foi essa a sugestão, fortalecer o atendimento pediátrico, o
acompanhamento mensal da criança, essa foi a sugestão do médico, pra
que se reduza o fluxo lá no Pronto Socorro e, os próprios pais tenham a
noção exata de quando é um atendimento de urgência, de emergência e,
quando é um atendimento ambulatorial, então foi essas as informações que
nós  buscamos  lá,  exatamente  para  encaminhar  para  o  Senhor  Prefeito
sugestões  encaminhadas  e,  as  reclamações  das  pessoas  e  dos
profissionais  da  saúde  e,  a  gente  espera  que  essas  sugestões  sejam
acatadas, porque o intuído maior sempre é oferecer um atendimento melhor
e digno pra população de Mongaguá em todos os setores, como eu já falei
aqui numa outra sessão e, eu vou repetir isso já, mudando de assunto, eu
considero uma tremenda falta de respeito qualquer vereador se retirar do
plenário durante a tribuna popular, independente de quem seja grupo par.,
grupo político, a gente tá aqui, o vereador tem que ser ouvido, a população
já reclama que o vereador trabalha pouco, vem pra cá só duas semanas,
qual o problema de ficar aqui e ouvir o que a gente tem pra falar na tribuna
popular, é uma falta de respeito com os vereadores e com a população que
está  presente.  Aqui  eu  gostaria  de,  pra  finalizar  chamar  atenção  das
pessoas que acompanham as sessões, porque desde o meu primeiro dia de
mandato,  eu sempre tenho convidado a população pra estar  presente  e
acompanhar as sessões da câmara, sempre tenho feito isso,  sempre eu
posto a, a qualquer publicação que eu falo sobre algum assunto que eu vou
apresentar na Câmara, eu sempre peço para as pessoas acompanharem,
nas ruas, quando a gente vai nos bairros, conversamos com as pessoas e a
gente sempre fala: acompanhe as sessões, esteja presente  nas sessões,
acompanhe  o  que  está  sendo  falado  e,  muitas  dessas  pessoas  que  eu
convidei  e,  que muitos  de vocês que  estão aqui  convidaram,  o  quê  que
aconteceu?   Trouxeram um amigo  aqui  e,  em virtude  daquela  baderna,
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daquela  confusão,  que  é  promo,  provocada propositalmente  por  aquelas
pessoas que tem ligação com a prefeitura, essas pessoas que vem aqui
acompanhar a sessão, elas nunca mais retornam, porque elas levam essa
impressão daqui, elas levam a impressão de que é um circo e, é um circo
armado propositalmente pra que a população não compareça, não venha,
pra que o cidadão de bem venha aqui, assiste a sessão e ele nunca mais
retorne, então é isso que eles estão fazendo, espantando as pessoas das
sessões pra que elas não retornem. Por isso que eu quero pedir pra vocês:
ignorem essas pessoas que tumultuam as sessões, ignorem e,  casa vez
mais  estejam presentes  acompanhando,  porque  todos  sabem que  é  um
movimento organizado e sabem a quem eles são subordinados e, quem tem
provocado  constantes  tumultos  aqui  durante  as  sessões,  impedindo  o
vereador de falar, de expor as suas ideias, então é um comportamento que
o cidadão de bem, ele reprova. Então ele vem aqui, vê aquela discussão
toda, as pessoas gritando e, acabam não retornando mais. Então a gente
precisa durante as sessões ter ordem e, ouvir o que os vereadores tenham
para falar, independente de quem seja, eu sou oposição, mais se o Carlão
usar aqui a tribuna popular, o Seu Claudio, o Léo, o Léo que é da oposição,
o Rodrigo, Cafema, Ari, qualquer vereador que usar a tribuna popular, eu
sempre vou estar aqui pra ouvir, sempre foi assim, desde o começo, nunca
me retirei numa tribuna popular, porque é importante ouvir o que o vereador
tem que., tem pra dizer, independente de qual lado político ele pertença,
mais uma vez muito obrigado a todos e um grande abraço, até a próxima.”
Neste  momento  o  Senhor  Presidente  informa  não  haver  mais
ninguém inscrito, o Senhor Presidente suspende a sessão pelo
tempo  regimental  e  seguida  passa  para  Ordem  do  Dia.  Em
seguida  o  Senhor  Presidente  solicita  aos  Vereadores  que
registrem  sua  presença  na  ORDEM  DO  DIA.  Verificou-se
quórum legal,  Dando sequência,  Em seguida o Sr.  Presidente
informa que tem na casa os Projetos de Lei 059/2019 de autoria
do Poder Executivo,  sendo colocado em discussão, fez uso da
palavra  o  Vereador:  Guilherme  D´Ávila  Prócida,  colocado  em
votação, o mesmo foi  APROVADO por unanimidade, conforme
demonstrado no painel eletrônico. Projeto de Lei 060/2019 de
autoria do Poder Executivo,  sendo colocado em discussão, fez
uso  da  palavra  os  Vereadores:  Guilherme  D´Ávila  Prócida  e
Carlos  Jacó  Rocha,  colocado  em  votação,  o  mesmo  foi
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel
eletrônico.  Projeto  de  Lei  061/2019  de  autoria  do  Poder
Executivo, sendo colocado em discussão, fez uso da palavra os
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Vereadores:  Carlos  Jacó  Rocha  e  Guilherme  D´Ávila  Prócida,
colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade,
conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.  Projeto  de  Lei
062/2019  de  autoria  do  Poder  Executivo,  sendo  colocado em
discussão,  fez  uso  da  palavra  o  Vereador:  Guilherme  D´Ávila
Prócida,  colocado  em  votação,  o  mesmo  foi  APROVADO por
unanimidade,  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.
Neste  momento  o  Senhor  Presidente  declara  não  haver  mais
matéria  para  apreciação  e     declara  encerrada  a  presente
sessão,  agradece  Polícia  Militar,  a  presença  e  todos,  aos
funcionários da Casa e até a próxima se DEUS quiser. 
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